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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка до кваліфікаційної роботи магістра на тему: 

«Дослідження рецептури шампуню по догляду за волоссям» викладена на 88 

сторінках та містить 11 таблиць, 6 рисунків і посилань на 47 літературних 

джерел. 

Об’єкт дослідження кваліфікаційної роботи магістра – процес отримання 

шампуню лікувально-профілактичного призначення з рослинними екстрактами, 

предмет дослідження – косметичний засіб – шампунь по догляду за ослабленим 

волоссям. 

Пояснювальна записка містить наступні розділи: літературно-теоретична 

частина, методична частина, експериментальна і технологічна частини, охорона 

праці і екологічна частина. 

В аналітичному огляді літератури наведено загальну інформацію щодо 

косметичних засобів піно-миючого призначення, класифікацію шампунів, 

характеристика основних інгредієнтів що входять до складу засобу, технологію 

його одержання та визначення показників якості та шляхи удосконалення 

складу шампуню лікувально-профілактичного призначення. 

В методичній частині наведено основні методи по визначенню показників 

якості шампунів. В технологічній частині наведена технологія виготовлення 

шампуню, технологічна схема, обладнання, методи контролю. 

Ключові слова: піномийні засоби, шампунь, рослинні екстракти, 

органолептичні властивості. 
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ВСТУП 

 

Сьогодні косметична продукція є повсякденною необхідністю кожної 

цивілізованої людини. Незважаючи на величезне різноманіття товарів, 

споживач ретельно підбирає ті, котрі найкраще відповідають йому у 

фізіологічному та психологічному аспектах.  

Найбільшим попитом серед споживачів в Україні користуються засоби 

догляду за волоссям. З інших видів косметики спостерігається також попит на 

декоративну косметику та засоби догляду за шкірою. 

Засоби по догляду за волоссям включають в себе шампуні, кондиціонери, 

бальзами, маски, спреї та олії для волосся. За функціональним призначенням їх 

можна розділити на засоби для миття волосся, для зміцнення та росту волосся, 

для укладання, завивки та збереження зачіски, фарби для волосся. 

Більшість споживачів надають перевагу натуральній, екологічно чистій 

косметичній продукції, асортимент якої постійно розширюється паралельно з 

виробництвом на основі синтетичних сполук. Тому основним завданням 

виробників піномиючих засобів та засобів догляду за волоссям є розробка та 

створення нових технологій та удосконалення існуючих рецептур, як з метою 

захисту від впливу негативних факторів так і покращення стану і структури 

волосся та шкіри голови.  

На підставі доступних джерел інформації (література, електронні 

джерела, власні дослідження) виявлено, що на сучасному ринку піномийних 

засобів, зокрема шампунів, недостатня кількість засобів, які б мали високу 

очищаючу та достатньо м’яку дію, за доступною ціною, що робить актуальним 

розробку сучасного засобу для догляду за волоссям і шкірою голови. Досить 

цікавим напрямком досліджень є використання рослинних екстрактів, 

одержаних за допомогою надкритичного вуглекислого газу, для збагачення 

косметичних засобів біологічно активними сполуками. 


